

2005年6月15日

会 社 名 TDK株式会社  
 コード番号 6762 (東証・大証 各一部)  
 代表者名 代表取締役社長 澤部 肇  
 問合せ先 広報部  
 TEL 03(5201)7102

## (訂正) 平成17年3月期決算短信(連結)の一部訂正に関するお知らせ

2005年4月27日に公表いたしました平成17年3月期(平成16年4月1日～平成17年3月31日)の決算短信(連結)の一部に訂正がありましたので、お知らせします。

### 記

#### 1. 訂正理由

米国財務会計基準審議会基準書第87号「事業主の年金会計」において、最低年金債務調整額の連結貸借対照表への表示を、純額表示から総額表示に変更したため、連結貸借対照表に関連する項目について訂正をさせて戴きます。

なお、この訂正による連結損益計算書への影響はございません。

#### 2. 決算短信(連結)の正誤表

##### (1) 連結経営成績

< 訂正前 >

(注) 金額は百万円未満を四捨五入

	当期純利益		1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	株主資本 当期純利益率	総資本継続事業 税引前利益率	売上高継続事業 税引前利益率
	百万円	%	円 銭	円 銭	%	%	%
17年 3月期	44,948	6.8	339.76	339.55	7.3	8.0	9.4
16年 3月期	42,101	250.3	317.80	317.69	7.5	7.3	8.5

< 訂正後 >

	当期純利益		1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	株主資本 当期純利益率	総資本継続事業 税引前利益率	売上高継続事業 税引前利益率
	百万円	%	円 銭	円 銭	%	%	%
17年 3月期	44,948	6.8	339.76	339.55	7.3	7.9	9.4
16年 3月期	42,101	250.3	317.80	317.69	7.5	7.3	8.5

##### (2) 連結財政状態

< 訂正前 >

	総 資 産	株 主 資 本	株主資本比率	1株当たり株主資本
	百万円	百万円	%	円 銭
17年 3月期	790,020	650,715	82.4	4,920 .54
16年 3月期	770,319	576,219	74.8	4,351 .80

< 訂正後 >

	総 資 産	株 主 資 本	株主資本比率	1株当たり株主資本
	百万円	百万円	%	円 銭
17年 3月期	807,689	650,715	80.6	4,920 .54
16年 3月期	770,319	576,219	74.8	4,351 .80

#### 3. 添付書類の訂正箇所

該当ページの訂正箇所、下線で表示しております。

- (1) 経営成績および財政状態(連結9、連結10ページ)
- (2) 連結貸借対照表(連結14ページ)

以 上